
PŘIHLÁŠKA 

SOUTĚŽ EDS: “EVS IN MY HANDS 2014” 

 

 
SOUTĚŽ EVROPSKÉ DOBROVOLNÉ SLUŽBY (EDS):  

„EDS V MÝCH RUKOU 2014“ 
 
Vážení dobrovolníci a ex-dobrovolníci EDS, 
 
mnozí z vás prošli nebo stále procházejí zajímavou životní zkušeností v rámci svých projektů 
Evropské dobrovolné služby. Pokud se vám během projektu povedlo něco zajímavého (např. mini-
projekt či jiná aktivita) o které byste se chtěli s ostatními podělit, budeme moc rádi, pokud svůj 
příspěvek letos přihlásíte do soutěže EDS. 
 

CO JE CÍLEM SOUTĚŽE:                                                                                                                                      

Shromáždit zajímavé výstupy z projektů (audio, video, psané, kreslené apod.) a představit je širší 
veřejnosti v rámci kulturního večírku. Následně budou příspěvky použity jako příklad dobré praxe a 
prezentovány na dalších akcích organizovaných Domem zahraniční spolupráce. 
 

KDO  A CO SE MŮŽE PŘIHLÁSIT DO SOUTĚŽE:  

Všichni ex-dobrovolnící EDS z ČR, současní čeští dobrovolníci EDS v zahraničí a zahraniční  EDS 
dobrovolníci v ČR.   
 
Do soutěže lze přihlásit zajímavý počin, který se dobrovolníkovi podařil během projektu EDS a 
který souvisel/souvisí s tímto projektem EDS (např. video o projektu EDS nebo o jiné aktivitě na 
které se podílel, fotografie z projektu, výtvarné předměty, články psané dobrovolníkem a jiné). 
 
Příspěvky mohou za své dobrovolníky přihlašovat i vysílající nebo hostitelské organizace. 
 

DO KDY ZASLAT PŘIHLÁŠKU A PŘÍSPĚVEK:  

Příspěvky do soutěže je možné přihlásit do 10. 9. 2014 na email tereza.krbcova@dzs.cz. 
Přihlášku, váš příspěvek a jednu vaši fotografii z projektu zasílejte v elektronické podobě. 
 
Vyhlášení výsledků soutěže a prezentace přihlášených příspěvků proběhne v rámci večerního 
kulturního programu dne 11.10. 2014 v Praze.  
 
Na happeningově laděný večírek jsou srdečně zváni všichni dobrovolníci, ex-dobrovolníci, mentoři, 
zástupci vysílajících, hostitelských, koordinačních organizací a další, kteří mají s EDS co do činění.  
 
Pozvánka bude rozesílána během září 2014. 
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